

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Несвижского Ю.В. об аспиранте кафедры микробиологии, вирусологии и иммунологии имени А.А. Воробьева Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Воропаеве Александре Дмитриевиче

Воропаев Александр Дмитриевич, 1994 года рождения, гражданин России, в 2018 году окончил ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства Здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет). В 2020 году окончил основную профессиональную образовательную программу ординатуры ФГБУ НМИЦ ДГОИ имени Дмитрия Рогачева, г. Москва по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» с присвоением квалификации врач клинической лабораторной диагностики. В том же году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Бактериология» с присвоением квалификации врач-бактериолог на базе ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Минздрава России, г. Санкт-Петербург. В настоящее время работает в отделении инфекционного контроля ФГБУ НМИЦ ДГОИ имени Дмитрия Рогачева в должности врача-бактериолога. С 2018 года по 2022 г. обучался по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Сеченовского Университета по направлению, соответствующему научной специальности: 1.5.11 – Микробиология, по которой подготовлена диссертация на кафедре микробиологии, вирусологии и иммунологии имени А.А. Воробьева Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана Сеченовского Университета, а также на базе лабораторий клинической микробиологии и биотехнологии, лаборатории микробиологии и профилактики кишечных инфекций ФБУН МНИИЭМ имени Г.Н. Габричевского Роспотребнадзора, г. Москва, где и работает в должности младшего научного сотрудника по настоящее время.

За время обучения в аспирантуре успешно справлялся с учебным планом, вовремя сдал кандидатские экзамены, подготовил серию публикаций, посвященных разрабатываемой теме, показал себя активным исследователем и участником международных, всероссийских и вузовских конференций, на которых докладывались и обсуждались получаемые результаты. Воропаев А.Д. за время обучения в аспирантуре проявил себя как высококвалифицированный специалист, с внимательным отношением к работе, творческим и нестандартным подходом в решении сложных практических ситуаций. Проявил настойчивость и аккуратность в организации проведения исследования и обработке полученных результатов.

Содержание диссертации достаточно полно отражено в 8 опубликованных научных работах. Собранная за время выполнения исследовательской работы коллекция чувствительных и резистентных к противогрибковым препаратам изолятов *Candida spp.* от пациентов с ВИЧ-инфекцией депонирована в Государственную коллекцию патогенных микроорганизмов и клеточных культур «ГКПМ – Оболенск»

Как инициативный, добросовестный сотрудник пользуется заслуженным уважением коллег. Все это позволяет характеризовать А.Д. Воропаева как зрелого и перспективного специалиста и научного работника, способного на высоком профессиональном уровне решать научные и профессиональные задачи.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,
профессор кафедры микробиологии,
вирусологии и иммунологии имени академика А.А. Воробьева

Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Несвижский Юрий Владимирович
125009, Москва, ул. Моховая, д. 11, стр. 10.

Телефоны: +7(495)629-75-79; +7(495)629-76-19

E-mail: nesvizhskiy_yu_v@staff.sechenov.ru

